



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

创会牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

28/10/2018

2018年主题: “耶和华知道义人的道路” (诗篇1章6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, James Smith 牧师著作《Daily Remembrancer》)

## 1. “将生命的道表明出来” 腓立比书 2:16 (六月二十二日 静夜)

“真理的道, 就是那叫你们得救的福音:” 它当被持守并高举, 因没有它就没有生命。那是在基督的工作与应许里成就的生命。它所呈现的生命是神白白赐给那已被定罪的。使用它就可以藉着圣灵而产生生命。它所显示、呈现并产生的生命代表神的恩典、与基督的结合、圣灵的内住、与生命泉源的团契、不再被定罪、并冠上永恒荣耀。这福音托付于我们, 是为着他人得益, 我们要让它在黑暗中像明光照耀, 成为饥渴罪人的灵粮, 使受囚的得赦免, 使复活灵魂遵从信服。它让我们竭尽所能, 活出圣洁的生, 作美好的见证。亲爱的读者, 让我们把福音当成“生命的道”。让我们抚心自问, 我们是否显出这生命的道。让我们传讲, 书写, 购买与分送信息单张, 并协助献身事奉的圣职人员。

当怀感恩之心,  
献身传讲福音;  
乐意呈上奉献,

扩展我主恩典。

## 2. “我的筹算必立定” 以赛亚书 46:10 (二月二十日 静夜)

“我是神, 再没有别神。” 人在神面前好像虚无, 是的, 不及虚无。人的筹算往往是软弱无力与愚昧无知的, 人所知有限, 人所思不全。神的筹算充满无限智慧, 无所不能。人的目标往往受邪恶的影响、或在困惑不解时决定的; 但神的旨意乃是在无限智慧、公正、恩典、圣洁、真理与爱所立定的。人的筹算令人沮丧, 但神的旨意不会。人的目标往往受挫, 但神按照祂美好旨意行做万事。祂的筹算包括我们永恒益处的一切所需; 祂的旨意总括这短暂人生万事; 所以, 我们凡事不必过分担忧。凡事或有困惑不解、矛盾冲突、偏私不公、压迫苦恼, 但我们的神按照祂所立定的承旋风和暴雨而行, 说: “我的筹算必立定, 凡我所喜悦的, 我必成就。” 亲爱的读者, 要知道, 我们的神时时处处在行事。祂按照祂永恒不变的旨意完全地行出天上、地上和地狱的一切; 祂也对我们说: “你们要休息, 要知道我是神。”

神的旨意应需求,  
怜悯为念施拯救;  
神的筹算直领导,  
安心等候得荣耀。

## 3. “耶和华啊, 求祢复兴祢的作为” 哈巴谷书 3:2 (十月十三日 静夜)

“在发怒的时候, 以怜悯为念。” 让我们在祷告中日日祈求神复兴祂的教会。除了神自己, 没有人能够复兴神的作为。凡事始于祂, 祂当继续且必成就。祂使用祂的形式与方法, 而其中之一就是祷告。祂说服我们需要复兴。祂激励我们争取寻求。祂使我们了解自己的不足。祂也许让我们在施恩宝座前耐心等待。祂的延迟也许使我们感到苦恼与困惑。一旦得回应认可, 必使我们更真诚看待我们的福气, 我们就能与诗人共鸣: “祢不再将我们救活, 使祢的百姓靠祢欢喜吗?” 当神要复兴祂的工作, 祂必增强我们的信心、激发我们的盼望、激起我们的爱、加添我们的谦卑、启动我们的活力、激励我们为祂尽心尽力。这样, 我们的祷告就是美好的祷言、悦耳的赞美、可亲的指示、主日的喜悦与圣所弥漫的温馨。教会像一个优美的花园, 我们舒适地漫步其中; 福音是灵粮盛宴, 相称亦无价; 我们期盼天堂, 那是我们的国, 我们的家。神藉祂的圣灵、祂神圣的旨意在我们心里复兴。愿神帮助我们诚心乐意得复兴。

愿神恩典激起活劲，  
神圣大能加速复兴；  
冷漠灵魂从此驱散，  
让我振作光芒四放。

#### 4. “去做生意，直等我回来” 路加福音 19:13（四月二日 静夜）

我们的主已经去为我们预备地方。临走前祂分配工作给祂的仆人。祂赐给我们恩赐，也把财富交托我们。祂预先回到父那里；祂很快就要再来，所以，祂嘱咐我们“去做生意，直等我回来”。我们当为神殷勤工作，积极事奉主耶稣基督。不久祂要来看我们做了什么工作，我们如何工作，我们为何要做这工作。当祂来时必按照所成的工作赏罚分明。祂要照各人的行为报应各人。我们是否相信呢？是否秉着这信念过生活？是否常提醒“我们众人必要站在基督台前交账”？亲爱的读者，我们的时间、我们的恩赐以及我们本身都属于主。我们要将这一切都献给祂。我们要将这一切让祂使用。我们今天是否为基督而活？我们所做的生意、或所做的工作是否鉴于要显现在主耶稣面前交账而行？我们不要睡觉，像别人一样。我们不要像市上闲站的人。我们不要为自己而活，却要倾听主的话：“去做生意，直等我回来！”

我愿耗尽主恩赐竭力事奉主耶稣，  
日日遵行主旨意，为那天上美居处。

愿神赐福予亲爱的读者！

主内创会牧师杜祥和牧师

## 属灵操练（十月份）

### 金句背诵

（诗篇 119:130 及 133）

你的言语一解开就发出亮光，使愚人通达。  
求你用你的话使我脚步稳当，不许什么罪孽辖制我。

（诗篇 119:147-148）

我趁天未亮呼求；我仰望了你的言语。  
我趁夜更未换将眼睁开，为要思想你的话语。

### 读经运动

旧约圣经：以赛亚书第 60 章至第 65 章

### 每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：以赛亚书第 65 章至第 66 章

新约圣经：路加福音第 1 章

## 主祷文 I

(接续 14/10)

### 马太福音 6:9-10

感谢神，神的儿女藉着神在他们生命中所做的改变，他们可以向神祷告。当罪人接受耶稣基督为他的救主，基督用圣灵为他施洗，圣灵就永远在他里头居住。他不再是罪人而是圣徒，就是圣洁的人。他也不再与神为敌。如今他是神的儿女。身为神的儿女，他可以随时随地与神同在！他的神垂听祷告。只有当他心存罪孽，主必不听。

当神的儿女亲近祂时，正确的称呼是重要的。在基督的众教义当中，基督首要教导门徒的就是如何祷告。祂告诉我们作为一个神的孩子，他可以称神为父。他的父就是基督的父！这就是基督之所以采用复数的第一人称代词“我们的父”来称呼神。信徒当称神“我们的父”。这也教导我们凡信徒都是主内的弟兄姐妹。信徒在地上事奉神，他与其他信徒是同属一个家庭。他不是孤独的！他永恒的家庭与他同在。他随时可以得到他们的帮助，就像他们当接受他的帮助一样。这样的互相帮助是至关重要的。这种互助包括关怀彼此的灵命成长，就是说要像弟兄姐妹一样彼此看守照顾。

为了确保熟悉不会导致蔑视，主提醒我们祂虽被称为父，但祂是在天上而我们是地上，因此基督采用“在天上”这句话。英文译本使用“which”这个指示代词而不是“who”，是因为希腊原文的指示代词采用“that”这个宾格形式。钦定本译文就采用“which”，因这是最接近原文的忠实翻译。

待续 -- 第 9 页

## 主祷文 I

(接续第 4 页)

这并不表示神是物。而是希腊文法，特别注重语性。神是我们的天父，我们要以虔诚敬重的心亲近祂。我们不可尊卑不分地把神当伙伴哥们。现代第一世界的人心都是不恭不敬、无礼之至。一些愚昧家长的养儿育女之道是屈尊与儿女同等甚至让自己的儿女直称他们的名字。他们是“朋友伙伴”。真是荒唐！他们的孩子不是他们的“朋友”。他们的孩子就是他们的孩子，必须教导他们的孩子尊敬父母，不可贬低轻视父母身份。父母与孩子之间永远有辈分之别。虽然神说我们可以随时坦然来到祂面前，却总要带着敬意。这意味着神的儿女当遵守神所定下的准则来亲近祂！凡藉着基督亲近神的必要手洁清心！

### II. 祷告的要旨 - 6:9b

我们所有祷告的主要动力就是我们天父的名。我们祷告应当尊天父的名为圣。就是要尊崇敬仰祂的圣名。基督徒的罪行不能玷污神的圣洁与属性。然而，当他犯罪时，就玷污了神的圣名，尤其是他以基督的名称自己为基督徒。神藉着基督显明自己是给予罪人的一个特权。若祂不救赎任何人就大可不必这样做。但祂要救赎众人。这表示那许多蒙贖且仍然存留在地上作见证的，他们所犯的罪能够玷污神的圣名！所以，凡会玷污祂圣名的祷告，神一概不回应，以免圣名被玷污。换句话说，所有不尊神的名为圣的祷告，神不回应。一些不蒙神垂听自私或者以人为中心的祷告包括因为舍不得失去我们的孩子而祈求神医治我们的孩子；祈求不被裁员免得付不出我们的房屋贷款；拯救我们的亲人因我们深爱他们，不愿意他们下到地狱。这些祷告的回应岂能尊神的名为圣呢？若它们不能尊神的名为圣，神必不垂听。这就是基督教导我们要如何正确祷告的要旨。

待续 - (04/11)

主内郭全佑牧师

